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МИТНО-ТАРИФНЕ РЕГУЛЮВАННЯ, ЯК ІНСТРУМЕНТ 

РЕГУЛЮВАННЯ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Найбільш важливим елементом регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності державою є митно-тарифне регулювання. Що покликане захистити 

вітчизняну економіку від негативних впливів від зовнішньо-економічної 

експансії. Проте глобалізація ставить перед суверенними державами щоразу 

нові вимоги до функціонування та розвитку їх економічних систем. Це також 

стосується і сфери митно-тарифного регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності. В науковому просторі держава відіграє провідну роль у здійснення 

політики в сфері зовнішньо-економічної діяльності. Світова економічна наука 

відводить державі одну з провідних ролей у розробці і реалізації національної 

зовнішньоторговельної політики. 

Основними серед усіх чинників впливу на міжнародну економічну 

діяльність та митні органи є глобалізація та інформаційні технології. В умовах 

коли надходження митних платежів у провідних країнах світу зменшується, з 

одночасним зростанням обсягів торгівлі зумовлює зростання видатків 

адміністративного характеру. Що говорить про провідну роль митної справи у 

зовнішньо-економічному регулюванні торгівлі. 

Тому дослідження митно-тарифного регулювання зовнішньо-економічної 

діяльності є важливим питанням сьогодення, яке потребує вирішення, а також 

потрібно зосередити свою увагу на проблемах і шляхах удосконалення процесів 

митно-тарифного регулювання, що дасть змогу більш ефективно забезпечувати 

розвиток країни. 

Найважливішим питанням для удосконалення митно-тарифного 

регулювання сьогодення для України являється – це запровадження 

міжнародних стандартів, правил та норм, що дозволить ефективно 

інтегруватися у світовий простір здійснення митної справи та проведення 

митної політики, а також швидко приєднатися до міжнародних «конвенцій із 

гармонізації та спрощення митних процедур», а також бути повноцінним 

учасником митного безвізу, досягти спільного транзиту та найбільше наблизити 

митне законодавство та митні процедури до світових країн. 

Митне регулювання в Україні повинно створити сприятливі умови для 

адаптації національної економіки до ефективної міжнародної конкуренції через 

приєднання до механізму глобального регулювання і безперешкодного 

пересування ресурсу з поступовою інтеграцією нашої економіки до 

європейських та глобальних процесів в сфері економіки. 

 


